

“新”动态
Android热门应用

随着3G时代的到来,智能移动终端已经成为人们最热的话题,手持智能互联网手机也成为乐从“潮人们”的标志。而在整个智能手机市场中,最为耀眼的就是基于Android系统的产品,这个目前已经超越苹果,晋升为全球市场份额最高的智能终端平台,当然有令人目不暇接的精彩应用,现在就让我们来看看国内最热的十大Android应用软件,它们是不是也在你的Android手机里呢?

(注:软件排行来自“掌上应用汇”的下载总排行榜)

□快报记者 俞婷

Android平台 十大最热应用软件 你有木有?

第十名

ES 文件浏览器 v1.4.8.9

EStroings File Explorer 文件管理器是一款功能强大的本地、wifi局域网、蓝牙文件管理器及应用程序管理器。大家都知道Android智能手机和普通PC不同,文件的选取、搜索和应用都是要靠手指点取完成,而这款ES文件浏览器综合了PC与Android平台的特点,能够让手机用户能够享受到在PC上使用文件浏览器的畅快。其最新的版本不但修复了不少Bug,更增加对第三方程序打开docx、png、bt种子等的支持,使用起来更为便捷。

第九名 安卓优化大师

使用安卓优化大师,能够有效地帮助用户了解自己的手机软硬件信息;提升手机操作效率;扫描有危险的软件;维护手机的正常运转。

其提供的典型实用功能有:电池统计、软件分析、开机加速、程序管理、进程管理、批量卸载、软件检测、手机信息。

第八名

愤怒的小鸟完整版

游戏公司Rovio所开发的Angry Birds愤怒的小鸟在iPhone和iPad上都占据销售排行榜的第一位,成为最多人下载的小游戏,不久前Rovio将这款游戏经典的移植至Android平台,可谓万众瞩目啊。Angry Birds是讲述一班小鸟要从邪恶的小猪手上夺回蛋的故事,游戏通过五种不同特性的小鸟站在

丫杈上,之后向小猪们作出攻击,射击小猪的猪堡垒。这是个基于物理的挑战游戏,需要逻辑性和技巧,用武力去打败敌人!

目前最新版1.5.2增加了全新的45个全新关卡(共195关),而且可以根据不同手机的配置优化游戏设置,提供了自适应分辨率支持,低端Android手机,哪怕只有QVGA(320×240)也可以流畅运行。最关键的是,在Android平台上,愤怒的小鸟是完全免费的!

第七名

Rockplayer 视频播放器

在全新的版本中,Rock-Player显著提高了播放性能,还能够支持超过2G大小的视频文件,点击播放界面还提供震动提示。此外,它还拥有不错的贴心功能:断点续播,字幕支持,播放界面电量时间可见。

第六名 360手机卫士

360手机卫士针对Android平台,提供了防骚扰电话、垃圾短信、显示来电号码地区、个人隐私加密、流量计算、自动IP拨号和常用号码黄页等非常实用的功能。更加值得注意的是,360手机卫士对Android系统上的“吸费”木马软件,有着非常不错的查杀功能。

第五名

Adobe Flash Player

只要你的Android手机是2.2版本(或以上),就能够完美支持FLASH播放,不过前提是下载Adobe Flash Player软件。这

样的话,Android手机用户就可以直接到各大视频网站浏览精彩视频(.FLV文件),这可是苹果用户享受不到的哦。当然,你的Android手机必须要有一颗强劲的CPU才能够更加流畅地播放FLV文件。

第四名

UC浏览器大中屏幕专版

实用Android智能手机的人恐怕没有不知道UC浏览器的,这款浏览器最大的好处就是能够帮你节省更多的上网浏览量,即时你的手机采用2G EDGE模式上网,同样能够带来不错的浏览速度。同时,UC浏览器也是支持平台最全的软件,几乎所有的手机都能够使用它。新近推出的“大中屏幕专版”能够支持所有高分辨率的屏幕,甚至平板电脑也不在话下。

第三名 搜狗输入法

第二名 谷歌地图5.3.1

谷歌地图最令人激动的是提供了卫星照片组成的实景地图,让你对周围的环境一目了然,在最新的版本中,它提供了3D导航模式(需要与GPS配合),更增加人周围商户的营业时间等信息。另外,谷歌地图还提供了点评功能,用户可以对自己去过的地方或商户提出评级,让更多的使用者知道你去过地方的详细情况。可谓一图在手,天下无忧呀。

第一名 手机QQ



雄狮国际等IT卖场全力参与 电子市场专项维权行动在宁启动

经中国惠普有限公司倡议、南京市工商局玄武分局主导、南京市玄武区雄狮国际等三大IT卖场积极参与,旨在深入贯彻落实国家知识产权战略,寻求消费者、经营者、权利人多方共赢,促进构建“和谐社会”的“2011年惠普南京电子市场专项维权行动”日前正式启动。本次项目是对南京市场知识产权管理模式的又一次积极探索。项目正式启动后,各项措施将陆续执行,对各大市场内的制售假冒惠普打印耗材产品的行为进行清理。制假假冒耗材多年来屡禁不止,根本原因在于暴利诱惑。根除这一毒瘤,离不开政府、企业和用户的共同努力。政府近年来不断升级的执法行

动,给制造、销售假冒打印耗材的不法商贩以沉重打击和震慑,同时向全社会表明了只要假冒耗材存在,政府打击力度就将有增无减的决心。此次“2011惠普南京电子市场专项维权行动”不仅仅是惠普对于自身品牌的单纯维权行为,更是南京市工商局玄武分局对南京市场知识产权管理模式的又一次积极探索。雄狮国际唐总表示,通过建设诚信联盟体系和预防假冒产品的关口前移,惠普与雄狮国际实现了经营链当中各环节的自律,在行政机关监管之外又扩大了保护的手段,有效保障了消费者、知识产权和惠普品牌经销商的合法权益。快报记者 徐勇

抢速度 拼技术 优渠道 奥克斯壹系列战略制胜未来

随着奥克斯空调“2011壹计划战略”的发布和今年变频系列空调新品全球首发,奥克斯将聚焦规模增长,通过一流技术,一体化价值链支撑和一贯社会责任造就的企业形象,在2013财年实现一千万套空调的销售规模,把奥克斯打造一个受人尊重的空调品牌。

以速度冲击市场

“2011年冷年已过去大半,截至2月份奥克斯空调全球销量已经突破230万套,国内销量达到160万套,同比增长80%,在年底结束时,全球销量将达到550万台以上,其中国内增长高达75%”,奥克斯空调国内营销公司总经理金杰告诉记者,“之所以我们发展这么快,奥克斯更是成了经销商抢着经营的品牌,靠的就是速度、诚信、利润这三大要素。”

技术成为战略核心

奥克斯对于未来空调市场的发展趋势十分乐观,并坚信变频空调一定会是未来的大趋势,而奥克

斯先进的研发机制和流程,将会使之成为掌握变频核心技术的先行者,成为健康空调的倡导者和实践者,成为空调行业技术革新的领导者之一。同时,高能效和智能化也将是未来的发展趋势,奥克斯将与全球第三大半导体公司以及全球最大的MEU(微控制器)供应商瑞萨电子联合建立“奥克斯瑞萨联合实验室”,共同研发最符合奥克斯消费者需求的产品。

打造渠道王者

给经销商带来的利润大幅提升,是奥克斯跑步进入空调第一阵营的重要原因。据了解,奥克斯将对其3000家标杆经销商做出更大的投入,并实现渠道的倍增计划。奥克斯空调国内营销公司总经理金杰表示:“对于这3000家标杆经销商的投资,我们初步估计在销售总额的3到4个点。”同时,奥克斯还将大力发展渠道型市场,即未来三四级市场的占比将要大于一二级市场。快报记者 沙辰

2011“雄狮杯”系列活动暨第十三届珠江路电脑节

大学生街舞赛

本次街舞是南京地区主要高校团委共同发起组织的联赛,欢迎光临现场既兴秀一把

购物意外惊喜

4月30日-5月2日在雄狮国际购物除享受商家打折优惠外,商场另有礼物赠送。

一元起义拍卖会

拍品有键盘、鼠标、音箱、手机、上网本、一体机、笔记本,一元起拍。拍卖所得,定向捐赠给在读的贫困大学生。

“买电脑先查价 超过最高价 商场退差价”



地址:南京市珠江路499号

服务热线:83158008



乘2、3、6、31、40、44、52、65、68、47、80、91、93、95、806路均可到达。